

老公前妻横在我们中间,我该何去何从



制图:王雪



点评人:安徽省精神卫生中心心理治疗师 郑诚
倾诉人:虹霓 27岁 公司文员

我与老公振华一见钟情时,其实已经知道他离过婚,还有个6岁的女儿。但我一直觉得,我既然爱他,就应该爱屋及乌,况且女儿跟他的前妻一起住,所以一直没有把这件事当回事。

直到有一天,我正和振华(当时还是男友)在家看电视,他的前妻王燕突然趾高气扬地登门,说女儿最近嚷着要学钢琴,要振华给他二万元买琴。振华小声嘟囔:“上个月才给她买了小提琴,怎么又改学钢琴了?”

看这情形,我起身横在他们俩中间,斩钉截铁地告诉王燕:“对不起,他的钱现在归我管,我们也需要钱买房结婚,钢琴的钱最多一人出一半。”见振华默允,王燕气愤地对我说:“走着瞧吧,你们不会幸福的!”

这次正面冲突愈发让我感觉到自己和振华已经是一家人了。决定结婚后,母亲和父亲都不同意,父亲更威胁我,如果我去给别人当“小老婆”,他就和我断绝父女关系。情急之下,我只好绝食抗议。见我日益憔悴,父母不得不投降,我也如愿嫁给了振华。

但是,我说服了父母,却未能扫清通向幸福的其他障碍。

新婚燕尔,王燕总借女儿之故半夜来电话骚扰。不胜其烦,我悄悄关掉振华的手机,第二天刚开手机,王燕的电话像警报声一样打了进来,3米之外,我都能听见王燕的咆

专家点评

虹霓你好!未婚女性与离异男性结为夫妻如今并非少见,离异一方如果已育有子女,时常会给新建的家庭带来许多需要用心处理的关系。因为对振华的爱而能够接受他的女儿媛媛,但“爱屋及乌”一词本意其实是因为喜爱这所房子,而甚至对梁上的乌鸦也产生了包容之心,言下之意你对媛媛其实并不能全然接受,只是出于爱的一种包容,而这种包容只能容纳一个6岁的小女孩,完全难以再容得下一个前妻的位置。这一点,振华应该明白,但他似乎没能理解。从你的描述来看,他在前妻和你之间很多事情都左右为难,既要顾及孩子,又要顾及现在的女友,前妻看起来比较强势,你也并不示弱,两个女人在这种情况下发生纠纷,男人的协调作用就显得至关重要。但振华的态度不是“小声嘟囔”,就是“默允”,使得矛盾更加激化。

再者,这是一段你向父母绝食抗议换来的婚姻,可见用情确实很深,但也可以看到你的性格中有一不愿妥协的一面。因此面对振华

的“昨晚媛媛发烧,打你手机又关机,你混蛋!娶了老婆不要女儿!”

挂掉电话后,振华责备我瞒着他关掉手机,还怪我为什么这么不懂事。委屈的热泪夺眶而出,我不明白,为什么在振华心中,自己倒成了不懂事的那个人?

振华的女儿媛媛对我也是百般抵触。有一次,我讨好似的要带她去买衣服,她居然跟我说:“我不要!你是狐狸精,你会吃掉我的!”我把这件事告诉了振华,并请他和王燕说清楚,不要在孩子面前乱说话。可振华竟不以为然,还说王燕只是在孩子面前发发牢骚,让我别太小心眼。

为了显示自己成熟懂事和大度宽容,我选择了忍耐,我希望振华能够感激和珍惜我的气度。结婚一周年纪念日,我特地订了间有情调的餐厅与振华庆祝,可他却迟迟不现身,手机始终处于“无法接通”的状态。我知道不妙,赶到王燕的住处,发现振华果然在她家中。

回家路上,振华见我不说话,解释说是因为媛媛和同学闹别扭,回家后又哭又闹,还一直不肯吃饭,王燕才把他喊去的。他还一再让我别多想,他只是去尽爸爸的责任。

王燕的诅咒似乎应验了,我们虽然结了婚,却始终不快乐。在三个人纠缠不清的需要和被需要关系中,我感觉自己像个多余的外人。我该怎么办?

前妻的骚扰和女儿媛媛的恨意,你的忍耐不仅不能够代表成熟懂事和宽容大度,反而是将怨言、怒气和委屈深埋在心底,无法得到合情合理的释放,才会因此而“始终不快乐”。其实,在这段四角关系中,如果能够暂时站在每个人的角度想一想,都有说不出的苦衷:丈夫振华愿意全心去爱新婚妻子,但对女儿始终难以割舍,总想补偿婚姻失败给女儿带来的困扰;前妻王燕也许对振华依然存有感情,对占据自己本来地位的女人心存不满,也对原先的家庭充满留恋;女儿媛媛才6岁,本不太懂大人的世界,但妈妈的怨气和爸爸的无奈给她留下了阴影;而你作为新婚的妻子,本该幸福美满,但在丈夫无限制的妥协下感到自己成了一个多余的人。如果四角关系中唯一的男性——振华,在尽到父亲责任的同时,能够多担当一些丈夫的角色,而你也将委屈、愤怒的情绪合理地进行梳理和表达,那么这个家中或许将少一些争吵,多一些宁静和安详。

妻子挣钱比我多



爱恨纠葛,五味杂陈。
如果你有心事,请向我诉说。
有心事邮箱:
1939574580@qq.com,
或者直接对话
qq: 1939574580。
或许不是最好的解惑者,
一定是最好的倾听者。

倾诉人:宏博

1

宏博开门见山地诉说自己的感情经历,他说,和晴在一起最初完全是因为在家里压力太大,完全丧失了一个男人该有的自尊。

宏博和妻子晓雯刚认识时,是一家国企的同事。后来,晓雯不喜欢按部就班的工作和每个月固定不变的死工资,便辞职自己做起了小生意。最初,由于妻子收入的增多带来的家庭生活的改善,一家人都觉得挺幸福的,宏博很支持妻子的工作,也挺体谅妻子的辛苦,承担了很多家务。

可渐渐地,宏博觉得生活悄悄发生了变化。晓雯做了生意之后,将宏博的工资卡还给了他,让他自己支配。原先家里买大件都是晓雯用两个人的工资统一支配,现在她常常看着好了自己就刷卡买,宏博渐渐觉得自己作为男人承担一个家庭的义务被剥夺了。

2

随着晓雯挣钱越来越多,应酬越来越多,回家的时间越来越晚,两个人的矛盾和争吵就越来越多。宏博开始责怪晓雯不管家、不管孩子,晓雯也觉得一肚子委屈,家里的哪一样开销不是自己的,孩子上贵族学校的学费不是自己辛辛苦苦地做生意,用什么去交?

去年,宏博和晓雯有了最严重的一次争吵。宏博有一天忽然听朋友说,妻子晓雯在北城买了一套房。宏博回家问妻子,晓雯说,是啊,那房子有升值空间看着好就买了。宏博当场勃然大怒,买房这样的事情,为什么都不和自己商量?宏博觉得男人的尊严受到了践踏。而晓雯不屑一顾地说,自己刷卡买个东西还需要跟谁商量?

宏博摔门而去,好几天没有回家,当然,晓雯也没有去找他。

3

晴就是在这时候走进宏博的心里的。宏博说,事实上,晴就是一个很普通的女孩子,普通得丢在人堆里,你都不会去多看她一眼。可是,宏博就是情不自禁地对她产生一种特殊的想要保护的情感。

晴是宏博单位另一个部门刚上班不久的员工,常常和宏博请教工作,一来二去,两个的关系也渐渐超出了同事关系,宏博觉得在晴面前自己又找回了一个男人的英雄主义。虽然晴远远不如妻子好看,但是宏博觉得女人的好看还在于性情,晴的乖巧温顺和晓雯的剑拔弩张形成了强烈的对比,大男人的感觉,在妻子晓雯那里早就荡然无存了。

朱玉婷/文

“星”动爱情海 情牵有缘人



“星”动爱情海,情牵有缘人。你还在茫茫人海中苦苦寻觅吗?你还为自己的缘分尚未到来而苦恼吗?……想要找到自己的男(女)神,关注市场星报微信,“星”动爱情海为你牵手有缘人。浪漫的篝火晚会、神秘的爱情之旅……这个火热的七月属于心中有爱的人。

“星”动爱情海报名方式:1.关注“市场星报”官方微信:在“添加朋友”中搜索“市场星报123”;在查找公众号中搜索“市场星报”;扫描二维码。2.编辑您的“姓名、年龄、职业、兴趣爱好及对另一半的要求”发送至市场星报微信。3.并发送您的帅(美)照。